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お知らせ拡大版

申　　請　　受　　付
対象 会　　場 受付日時

全域

マキノ支所
（２階会議室）

３月４日（火）
9:30 ～ 14:00

高島合同庁舎
（旧高島県事務所） 

（２階２－Ａ会議室）
３月５日（水）
9:30 ～ 14:00

朽木公民館・やまびこ館
（第３研修室）

３月６日（木）
11:00 ～ 14:00

新旭公民館
（３階研修室）

３月９日（日）
10:00 ～ 16:00

新旭公民館
（３階研修室）

３月 10日（月）
9:30 ～ 14:00

高島支所
（２階会議室）

３月 11日（火）
9:30 ～ 14:00

安曇川公民館
（２階カルチャールーム )

３月 12日（水）
9:30 ～ 15:00

交　　 　　　　　付
対象 会　　場 交付日時

マキノ 
今津 
朽木

マキノ支所
（２階会議室）

３月 18日（火）
9:30 ～ 11:30

高島合同庁舎
（旧高島県事務所） 

（２階２－Ａ会議室）
３月 18日（火）
13:30 ～ 16:00

朽木公民館・やまびこ館
（第３研修室）

３月 19日（水）
9:30 ～ 11:30

新旭 
高島 

安曇川

新旭公民館
（３階研修室）

３月 19日（水）
13:30 ～ 15:30

高島支所
（２階会議室）

３月 20日（木）
9:30 ～ 11:30

安曇川公民館
（２階カルチャールーム )

３月 20日（木）
13:30 ～ 16:00

　農業に軽油を使用されている方を対
象に、左の日程で「軽油引取税免税証」
の申請受付および交付を行います。

▼
ご
注
意
く
だ
さ
い

　
①
確
定
申
告
の
時
期
と
重
な
る
こ
と

か
ら
、西
部
県
税
事
務
所
窓
口（
高

島
市
役
所
内
に
移
転
し
ま
し
た
。）

で
の
申
請
は
待
ち
時
間
が
た
い
へ

ん
長
く
な
る
こ
と
が
予
想
さ
れ
ま

す
。
で
き
る
限
り
こ
の
機
会
に
申

請
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

ま
た
、
窓
口
申
請
の
場
合
、
交
付

は
３
月
25
日
以
降
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

　
②
申
請
受
付
は
、
ど
こ
の
会
場
で
も

手
続
き
し
て
い
た
だ
け
ま
す
。

滋
賀
県
西
部
県
税
事
務
所
高
島
納
税
課

（
高
島
市
役
所
内
）　

　
（
２
５
）
８
０
１
２

農業用軽油引取税免税証
の申請受付・交付手続き

　
③
交
付
は
、
対
象
地
域
の
３
会
場
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
交
付

日
時
に
西
部
県
税
事
務
所
窓
口
に

受
け
取
り
に
来
ら
れ
て
も
交
付
で

き
ま
せ
ん
。

▼
申
請
に
必
要
な
も
の

　
①
免
税
軽
油
使
用
者
証
（
以
前
か
ら

免
税
証
の
交
付
を
受
け
て
い
る

方
）

　
②
印
鑑
（
認
め
印
可
。
共
同
申
請
者

は
全
員
の
印
鑑
）

　
③
前
年
度
に
免
税
証
を
受
領
し
て
い

る
方
は
、
消
費
状
況
を
記
入
し
た

「
免
税
軽
油
の
引
取
り
等
に
係
る

報
告
書
」
と
納
品
書
等

　
④
今
年
耕
作
さ
れ
る
田
畑
の
面
積
を

確
認
で
き
る
書
類
（
昨
年
の
水
稲

共
済
細
目
書
等
）

　
⑤
次
に
該
当
す
る
場
合
は
、
手
数
料

４
４
０
円

・
初
め
て
免
税
軽
油
使
用
者
証
の
交

付
を
申
請
す
る
方

・
免
税
軽
油
使
用
者
証
の
更
新
手
続

き
が
必
要
な
方
（
す
で
に
お
持
ち

の
使
用
者
証
の
有
効
期
限
が
、
平

成
27
年
３
月
30
日
ま
で
の
方
）

・
免
税
軽
油
使
用
者
証
の
記
載
事
項

に
変
更
が
あ
る
方
（
経
営
委
譲
に

よ
る
経
営
者
の
変
更
、
使
用
機
械

の
変
更
・
追
加
な
ど
）

★
機
械
の
変
更
・
追
加
が
あ
る
場
合

は
、新
し
い
機
械
の
名
称
、型
式
、

馬
力
数
を
調
べ
て
お
い
て
く
だ
さ

い
。

▼
対
象
者

　

今
お
持
ち
の
免
税
証
の
有
効
期
限

が
、
平
成
26
年
３
月
31
日
ま
で
の
方
が

対
象
と
な
り
ま
す
。

　
有
効
期
限
が
４
月
以
降
の
方
は
、
４

月
以
降
に
西
部
県
税
事
務
所
窓
口
で
手

続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

▼
交
付
時
に
必
要
な
も
の　
印
鑑

    第 21回     子どもアグリ図画コンクール表彰
　高島地域農業センターでは、市内の小学生を
対象に「子どもアグリ図画コンクール」を毎年
実施しています。今年も７００点の応募があり、
６人の児童が金賞に選ばれました。受賞者のお
名前は次のとおりです。

広　瀬小学校 １年生　平井　佑典 さん
今津東小学校 ２年生　松田　琉惺 さん
新旭南小学校 ３年生　中村　頼生 さん
青　柳小学校 ４年生　川越　愛湖 さん
広　瀬小学校 ５年生　田中　優衣 さん
高　島小学校 ６年生　豊島　千帆 さん

　入賞作品１０１点の展示会を次の会場で行います。

ぜひ最寄りの会場へお出かけいただき、ご覧ください。

高島地域農業センター
　 （22）3178

税
務
課
　
（
２
５
）
８
１
１
６

２月１日㊏～７日㊎　　高島公民館
２月８日㊏～ 14 日㊎　……文化交流施設やまびこ館
２月 15 日㊏～ 21 日㊎　マキノ土に学ぶ里研修センター
２月 22 日㊏～ 28 日㊎　Ａコープ今津店

　
軽
自
動
車
税
は
、
軽
四
自
動
車
・
バ

イ
ク
・
ト
ラ
ク
タ
ー
な
ど
の
所
有
者
に

対
し
て
毎
年
４
月
１
日
を
基
準
日
と
し

て
課
税
さ
れ
ま
す
。

　
軽
自
動
車
を
取
得
し
た
場
合
や
、
廃

車
・
譲
渡
を
し
た
場
合
に
は
届
出
が
必

要
で
す
。

　
ま
た
、
ト
ラ
ク
タ
ー
や
コ
ン
バ
イ
ン

の
買
替
え
の
場
合
も
登
録
の
変
更
手
続

き
が
必
要
で
す
。
ま
だ
届
出
を
済
ま
さ

れ
て
い
な
い
車
両
が
あ
り
ま
し
た
ら
、

早
急
に
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　
な
お
、
車
種
に
よ
っ
て
手
続
き
の
場

所
や
必
要
な
書
類
等
が
異
な
り
ま
す
の

で
、
事
前
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

軽
自
動
車
、
バ
イ
ク
の

●その他の車種
　下記へお問い合わせください。

車　種 手 続 場 所
軽二輪

（125cc を超え
250cc 以下）
小型二輪

（251cc 以上）　

滋賀運輸支局
守山市木浜町 2298-5

050（5540）2064

軽三輪 
軽四輪

軽自動車検査協会
守山市木浜町 2298-3 

077（585）7103

●原動機付自転車（125cc 以下）
　小型特殊自動車（コンバイン・トラクター・フォークリフト等）
　登録・廃車手続きは、申告書のほか次の書類等が必要です。

添 付 書 類 等 手 続 場 所
購入の場合 

（中古車含む※１） 販売証明書、印鑑（認印可） 税務課 
25-8116

 
各支所窓口

譲受の場合 譲渡証明書、廃車証明書、 
印鑑（認印可）

廃車・譲渡の場合 ナンバープレート、印鑑（認印可）
上記届出を 

代理人がする場合
上記に加え委任状
販売事業者等も委任状が必要※２

※１ 中古車輌（原動機付自転車・小型特殊自動車）の登録時に廃車証明書の添
　　 付は不要です。 
※２ 販売事業者の方が代理人となる場合においても委任状を添付してください。
軽自動車税の納付期限は５月末日です

お済み
　ですか？

登
録
・
廃
車
・
名
義
変
更

・
取
得 

し
た
場
合

15
日
以
内

・
廃
車 

し
た
場
合

30
日
以
内


